

平成 30 年 7 月

各 位

甲府信用金庫

ディスクロージャー誌「2018 Disclosure 甲府信用金庫の現況」  
記載事項の一部訂正について

平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、当金庫の平成 29 年度決算内容等を開示した「2018 Disclosure 甲府信用金庫の現況」の記載に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正するとともにお詫び申し上げます。

なお、ホームページに掲載しております「2018 Disclosure 甲府信用金庫の現況」は訂正済みであります。

記

訂正箇所：27 ページ

当金庫の概要（平成 30 年 3 月 31 日現在）

訂正前

貸出金	1,844 百万円
-----	-----------

訂正後

貸出金	184,465 百万円
-----	-------------

以上